



Соболезнование Лидера Исламской Революции вслед за кровавой террористической акцией в Захидане - 29 /May/ 2009

Во имя Аллаха, Милостивого и Милосердного!

Кровавая террористическая акция в Захидане, которая привела к мученической смерти некоторого числа и ранению еще большего количества преданных членам пророческого дома в годовщину со дня мученической смерти пречистой ее светлости Фатимы (ДБМ) вызвало мое сожаление, скорбь и большую обеспокоенность. Нападения на жизни верующих людей, которые собрались в доме Бога для богослужения и для того, чтобы проявить свое почтение членам пророческого дома (ДБМ) является страшным преступлением, и Бог не простит тех, кто совершил его и тех, которые способствовали ему: "А если кто убьет верующего по умыслу, то возмездие ему - ад, где пребудет он вечно. Аллах разгневется на него ..." (Коран, 4:93). Управляющие данным преступлением, даже если они совершили это страшное преступление вследствие фанатизма и невежества, но нельзя сомневаться в том, что руки политических проектировщиков ряда держав, вмешивающихся во внутренние дела и их шпионских организаций обогрены кровью невинных этого кровавого происшествия. Создание смуты, волнений и братоубийства среди мусульман в странах этого региона и в нашей дорогой стране являются постоянными целями врагов Исламской Республики, и только, благодаря бдительности народа и настойчивости должностных лиц, можно пресечь эту политическую мерзость и подлость. Необходимо, чтобы верующие и недремлющие жители Захидана и других городов в этой провинции и всей страны обратили достаточное внимание на заговоры врагов и, сохранив сплоченность и исламское и национальное единство, обрели на неудачу врагов Ирана и Ислама. Необходимо, чтобы улемы и пользующиеся доверием лица из числа суннитов в той провинции в очередной раз открыто заявили о своей решительной позиции относительно отвращения к провокаторам, которые под прикрытием защиты суннитов совершают такого рода преступления и осведомили народ о коварстве и хитрости врага, а также необходимо, чтобы шиитские улемы и авторитетные лица осведомили всех о злом умысле врагов, который представляет собой создание религиозной и этнической вражды и воспрепятствовали необдуманной и нервной реакции. Должностные лица и сотрудники сил правопорядка и политические чиновники должны, проявляя бдительность и серьезность, защищать безопасность всего мусульманского народа и передать виновников данного преступления в руки правосудия. Я выражаю свое соболезнование и сострадание семьям потерявшим родных и близких, и молю Всемогущего Бога о возвышении степеней для мучеников и скорейшего выздоровления для раненых.

Сейид Али Хаменеи
29.05.09